	H  O  D  N  O  T  E  N  I  E
               12.MAJSTROVSKÉHO  STRETNUTIA,HO I     DŇA: 26.10.2014

	ZÁPAS:ŠK SENEC a.s. U15-AS Trenčín U15                     VÝSLEDOK: 0:6 (0:2) 

	VÝVOJ:0:1,0:2,0:3,0:4,0:5,0:6                                            IHRISKO: umelá tráva NTC Senec

	ROZHODCOVIA: Koštrna,Kardelis,Somoši                      DELEGÁT: -

	GÓLY: -

	ŽK: nikto                                                                            ČK: nikto

	NAJLEPŠÍ HRÁČI: Ružička, Horváth

	NAJLEPŠÍ HRÁČI SÚPERA: Bednár, Kadák

	ZOSTAVA : hralo sa 2 x 35min
HS 4-3-3                                                           Horváth         
                                                       Hegyi S.                       Petráš 
                                                  (36´ Várady)                                                               
                              Lacska                                                                            Wiesner                             
                        (36´ Lovász) 
                                                                           Mrva
                                                                      (42´ Kobal )
                                                 Kopilec                                  Ružička  
                              Kliman                               Pollák                                    Kopšík 
                           (51´ Bogi)                                                                          (57´ Rusnák)
Chýbal: Bobrík a Hegyi O.- voľno, trénujú individuálne po chorobe, Ozsváth- chorý – antibiotiká, 
HODNOTENIE ZÁPASU TRÉNEROM: Nastúpili sme proti fyzicky omnoho vyspelejšiemu a hlavne kvalitnejšiemu družstvu Trenčína. Našou aktivitou sme ich určite zaskočili. Snažili sme sa od úvodu hrať aktívne, nenechať súperovi priestor a po zisku lopty hrať kombinačne a vytvárať si gólové príležitosti. V 4´ po rohovom kope a odrazenej lopte zakončoval spoza pokutového územia Pollák, ale brankár chytil. V 5´ po dlhej prihrávke a nesprávnom vystúpení stredného obrancu sme nezachytili pohyb hráča, nasledovala kolmá prihrávka a zakončenie z uhla do tyče a následnú slabú strelu brankár Horváth chytil. V 10´ po dlhom výkope brankára z ruky až na našu polovicu nezvládol v stredovom kruhu spracovanie / odvrátenie lopty Petráš čo hostia využili a po prihrávke a krížnej strele po zemi otvorili skóre- 0:1. V 14´ zachytil Kliman rozohrávku brankára, lopta sa dostala ku Kopšíkovi, ale ten zaváhal so zakončením z vnútra pokutového územia- chýbala rýchlosť rozhodnutia a vykonania streľby. V 18´ po autovom vhadzovaní sa presadil individuálnym prienikom okolo dvoch protihráčov Ružička do vnútra pokutového územia, prihral pred bránku Klimanovi, ale ten z 10m loptu netrafil. Z následného protiútoku chytil brankár Horváth strelu po nájazde z kraja. V 19´ po malej domov a nesprávnom prebratí získal výborným napádaním Pollák loptu od brankára, jeho strela z hranice pokutového územia minula prázdnu bránku. V 21´ po našom autovom vhadzovaní a nepresnej prihrávke v rozohrávke prišla krížna prihrávka, ktorú Lacska nezachytil a následne ani pohyb hráča, ktorý po krížnej strele po zemi prekonal brankára Horvátha – 0:2. V 26´ nezachytil dlhú prihrávku Hegyi S., hráč obišiel brankára a z uhla zakončoval do tyče, následná strela bolo zblokovaná.  V 35´ po výbornom rohovom kope Koplica však chýbal dôraz a lopta prešla celým územím súperovej bránky.
Aj v 2.polčase sme sa snažili hrať aktívne. V 52´ po kolmej prihrávke Ružičku prenikla na kraji Bogi a po jeho spätnej prihrávke zaváhal so zakončením na rohu päťky Pollák. Po následnej rozohrávke a rýchlom útoku prehral Petráš osobný súboj 1:1, nasledovala prihráva do stredu strela vedľa brankára Horvátha na 1.tyč - 0:3. V 55´ po rozohrávke súpera z vlastnej polovice nezachytil kolmú prihrávku Lovász a po krížnej strele po zemi hostia zvýšili skóre – 0:4. V 56´ po našej rozohrávke z vlastnej polovice sa nechal predskočiť Bogi , Petrášovi sa nepodarilo v sklze zachytiť kolmú prihrávku, útočník hostí obišiel brankára a zakončoval do prázdnej bránky – 0:5. V 60´ opäť po našej rozohrávke strednej zóne sme prišli o loptu, Lovász nezachytil prihrávku do kraja nasledoval center a zakončenie hráča, ktorého Kopilec nedostúpil – 0:6. V 64´ po kolmej prihrávke prišiel o loptu pri prebratí Bogi, nasledovala dlhá prihrávka a nájazd, ktorý brankár Horváth chytil. V 67´ pri snahe o rozohrávku prišiel Petráš o loptu, nechal sa poľahky obísť v súboji 1:1,a le brankár Horváth strelu z blízka chytil. 
V dnešnom zápase proti veľmi kvalitnému družstvu Trenčína sa ukázali naše kvality, ale aj nedostatky. Na fyzicky a urastenejších hráčov súpera sme v osobných a bežeckých súbojoch nemali veľa šancí. Dokázali sme sa presadiť šikovnosťou a rýchlymi kombináciami po zemi. Aktívnym napádaním sme súperovi mnoho krát urobil veľké problémy v rozohrávke, dostali sme sa aj do gólových príležitostí. Tu bol ďalší rozdiel. My sme nedokázali premeniť ani jednu, kým súper bol v tých šanciach veľmi kvalitný a zakončoval ukážkovo po technicko – taktickej stránke. Nebyť výborných zákrokov brankára Horváth mohlo byť skóre aj vyššie. Hráči hrali s veľkou odvahou, aj keď u niektorých mi chýbala vyššia sebadôvera. Ukázali svoje prednosti, na ktorých skvalitnení budeme v tréningovom procese naďalej pracovať, rovnako ako na odstránení  individuálnych chýb, za ktoré nás dnes súper trestal. Pracujeme na tom, aby proti takto kvalitným družstvám sme dokázali väčšiu časť zápasu hrať výborne, ukázať čo vieme a čo sme sa naučili. V ďalšom zápase budú hráči ešte silnejší a kvalitnejší. 
Tréner: Miko Viktor


